

怀胎8月 孩他爹不见了

女孩发帖寻人却遭网友一致炮轰

20岁正是享受爱情的年龄,但菲菲(化名)无论如何也想不到,她的爱情竟然如此苦涩。现在她已经怀孕快8个月了,而“孩他爹”早已不知所终。菲菲寻找无果后,在南京某BBS上发帖寻男友。

变故:
怀孕8个月男友消失

昨天下午,记者设法联系到了菲菲,在QQ上她给自己起的网名只有一个字,叫“痛”。根据菲菲所述,她是四川人,在外地打工,男友杨虎(化名)是江苏射阳人,在重庆工学院读大四。菲菲经朋友介绍认识了杨虎,很快两人确立关系,租房同居。不久,菲菲怀孕了,“开始我也想打掉,但我刚开过刀,医生建议我不要打掉,怕我身体受不了。”就这样,这个孩子在菲菲腹中存活了下来,两人还商定,如生女孩,叫“杨馨”,男孩就叫“杨默”。

今年3月29日,杨虎将菲菲带到医院做了检查,3月

自闭小伙求爱不成捅伤人

法官全力挽救,破例让他看守所服刑

割喉血案后续

20岁的陈凯爱上了比他小两岁的远房亲戚王芳,上门求亲遭拒后,陈凯掏出刀来,捅向王芳的母亲。(快报于3月13日曾作报道)昨天,在被判刑之后,法官安排陈凯与爷爷奶奶见了面。面对亲人,内向的陈凯只是流泪,说不出一句话来。

“他很自闭,生活在自己的世界里,没有一个同龄的朋友。”南京市建邺区人民法院的法官在审理陈凯的案件

30日早上,杨虎对菲菲说,自己要出去找工作,“他还亲了我一口,看上去还是很依依不舍的。”但这一走,男友就再也没回来。

菲菲说,自己疯了一样找男友,一个车站一个车站地找,一个旅店一个旅店地问,“就是不吃不喝地找,我爸爸还来接我,一起去他家找,但他爸也不知道他的下落。”

无奈之下,菲菲只好又回到家中。未婚先孕毕竟不是光彩的事,菲菲又不忍给家人添麻烦,自己在外租房住,“妈妈每天给我送饭,我就上网、发呆,或者哭。”聊到这里时,记者发现,菲菲的网名又改成了“颓废”。

但无论是“痛”或“颓废”,都不像一个20岁的女孩用的网名。

准公公:
要把孩子生下来

根据菲菲提供的号码,记者联系了杨虎的辅导主任老师,“今年2月开学报到过后,我好像就没看到过他。”而杨虎也没有与学校联系过。任老师证实,杨虎确实是该校大四学生,学习电子专业,但属于半工半读型。至于其他线索,任老师也无法提供。

菲菲又将杨虎的家庭号码提供给记者,“是我不准他们在一起,不是我儿子。”杨虎父亲再三表示,他坚决反对儿子与菲菲在一起,“我听儿子同学说,菲菲有过激行为,又割腕又跳楼,太让人担心了。”杨父认为,这样性格的女子,娶回家后整天让人提心吊胆,所以他强烈反对,儿子拗不过他,就离开了菲菲。

提起儿子的下落,杨父的口气还很愤慨然,“这个孩子,为了个女孩,学业也不继续,找个工作也不告诉我们详细地址。”杨父说,他只知道儿子在上海找了份工作,用固定电话给家中打过电话,至于工作单位和手机号码,一律没有告诉家人。“这孩子太不争气了!”这是杨父一直念叨的一句话。

菲菲:
我反对他们在一起

孩子已经8个月了,再流产对身子伤害会很大,菲菲表示,一定要将孩子生下来,“他爸就是嫌我怀了女孩才不准我们在一起的。”菲菲说,当初她陪杨虎回老家时,杨虎家人听说她怀孕了还很开心,对她也很好,但后来知道是女孩后,杨父突然开始反对他俩在一起,“我听杨虎同

学说,在他消失前几天,他父亲来找过他。”另外,菲菲矢口否认自己有过自杀行为。

菲菲准备等孩子生下来后,再通过法律手段追究杨虎责任,但在此之前,她希望能够见到男友,“我还是很爱他。”

网友:
怒其不争

帖子一发出后,在网上引起了强烈反响,点击率接近两万,跟帖超过500。

网友“影人杰”认为,“女孩,天真得发傻;男孩,是男人就要站出来勇于承担责任。”网友“真爱一水依”则评价说,“很显然是这个男的玩弄女孩,也同样说明这个女孩非常天真无知,我很想告诉这个女孩,你想用孩子来挽留爱情也只有天真无知的少女才会这么做,你们在一起为什么不好好避孕措施呢?就算你把孩子生下来又如何走法律途径呢?毕竟你们又没结婚,要知道同居是不受法律保护的!”记者看了一下评论,认为菲菲值得同情的只有偶尔一两条,而“怒其不争”的评论,却占了大多数,对于这样的结果,菲菲表示“很无奈”。(周先生报料奖100元)

快报记者 马晶晶

“爱国T恤” 赠给四所小学校长



“爱国T恤”很受师生欢迎 快报记者 施向辉 摄

昨天快报刊登了大学生张苏横借钱制作100件“爱国T恤”一事,张苏横忙开了,电话不断,不少朋友都向张苏横“索要”T恤,甚至有人在网上联系他表示要出钱购买。不过张苏横还是履行了诺言,昨天下午和记者一起将“爱国T恤”赠给了南京四所小学的校长。

赠送T恤的第一站便是苏横的母校虹桥小学,走进学校,一中年女子从我们身边走过,苏横脱口而出:“陈老师!”女子转过头,迟疑了一阵,眼睛突然一亮,“喔,你是张——张苏横!”陈老师说,她教过的学生无数,但苏横给她留下了深刻的印象。

快报记者 马晶晶

“爱国T恤”激励地说。

随后记者又来到南京鼓楼区一中心小学,该校是奥林匹克示范学校。据校长张成芬介绍,“五一”节他们还将在山西路市民广场上举行“奥运广场秀”。

“我们让所有维持秩序的老师都穿上‘爱国T恤’,站在最醒目的地方。”校长张成芬抚摸着T恤上的“爱国红心”激动地说。

昨天下午,记者又来到赤壁路小学和长江路小学,分别送去了5件“爱国T恤”。看到“爱国T恤”这么受欢迎,张苏横很开心,也很感动。“我还记得我是1996年教他的,这个小孩很聪明,爱集体,只要是对班级有益的事他都会做。”

听说苏横亲手制作“爱国T恤”,陈老师十分感动,兴致盎然地穿上T恤。之后苏横将“爱国T恤”赠给了该校的校

长王学金,王校长表示将把这些“爱国T恤”转赠给学生,让学生们体会到这份浓浓的爱国情。

“爱国T恤”激励地说。

昨天下午,记者又来到赤壁路小学和长江路小学,分别送去了5件“爱国T恤”。

看到“爱国T恤”这么受

欢迎,张苏横很开心,也很感动。

“我深深感受到大家对奥

运那份热情,凭借着这份热

情,我相信奥运会一定会举

办成功的!”他表示,如果还有学

校或者市民需要这样的T恤,

他会继续去定做。

快报记者 解璐 黄艳

硬抢没把握 灌醉壮汉解走项链

快报讯(通讯员 小乔 唐琳 记者 吴杰)两个小青年没钱花,盯上了一个朋友脖子上的金项链。但是这个朋友是个大高个,两人觉得硬抢很难,便请他吃饭将他灌醉,然后轻易地将项链抢到手。可怜的大高个无力反抗,好不容易站起来,却一头栽倒在地。

昨天,陈凯的判决生效了,陈凯的爷爷奶奶经过几个月的期盼后,终于可以来看孙子了。两个老人已近80岁,他们拄着拐杖,买了许多吃的东西,还特地买了纸和笔,让孙子在看守所里多写信给法官。

“陈凯,对爷爷奶奶说两句吧,他们过来见你一面不容易。”法官对陈凯说,但陈凯只是流泪,始终不说话。“你是不是想对爷爷奶奶说,‘我一定在里面好好改造,你们也保重身体,等我出来了孝顺你们’?”法官开导陈凯。“是的。”陈凯点点头,眼泪更多了。通讯员建刚 快报记者 朱俊骏

深,一口闷。”陈洋就“一口闷”了。但是刘华和李强借口酒量太小,喝酒的时候“短斤缺两”,而陈洋满脸通红,晕晕乎乎。李强悄悄问刘华,可以下手了吗?刘华说,还差一点。于是刘华又拿了两瓶啤酒,给陈洋倒满。

陈洋二话不说,拿起杯子

全部喝完。就这样,两瓶啤酒下肚,陈洋话都说不清了,扑通一声倒在地上。李强试探性地问他:“你还认识你自己吗?”陈洋只是摇摇头,没有说话。

刘华说,差不多了。两人结了账,把陈洋架到旁边的一个小巷子里,把金项链解下,还拿走了他的手机。然后两人扔下陈洋,把抢来的东西卖了近千元钱,立马潇洒去了。

其实陈洋并没有完全失去知觉,他隐约感觉到有人解下他的项链。两人抢走东西后,陈洋挣扎着站起来,摇摇晃晃地走向巷口,没想到走了几步就一头栽倒在地,等醒过来的时候,已经身在医院了。目前,刘华、李强已被江宁区检察院批准逮捕。(文中当事人已化名)

陈洋二话不说,拿起杯子全部喝完。就这样,两瓶啤酒下肚,陈洋话都说不清了,扑通一声倒在地上。李强试探性地问他:“你还认识你自己吗?”陈洋只是摇摇头,没有说话。

刘华说,差不多了。两人结了账,把陈洋架到旁边的一个小巷子里,把金项链解下,还拿走了他的手机。然后两人扔下陈洋,把抢来的东西卖了近千元钱,立马潇洒去了。

其实陈洋并没有完全失去知觉,他隐约感觉到有人解下他的项链。两人抢走东西后,陈洋挣扎着站起来,摇摇晃晃地走向巷口,没想到走了几步就一头栽倒在地,等醒过来的时候,已经身在医院了。目前,刘华、李强已被江宁区检察院批准逮捕。(文中当事人已化名)

东南大学远程教育本、专科招生

东南大学是教育部直属全国重点大学,是全国最早开展现代远程教育试点高校之一。学院在教学实践中积累了丰富的教学资源,管理规范有序,学习方式灵活主动。入学考试自主命题,学制两年半,学习形式业余,国家承认学历,教育部电子注册,08年继续向社会招收本、专科学员。

招生专业及咨询电话
东大本部:
●会计学 ●电子商务 ●机械设计制造及其自动化
●电气工程及其自动化 ●法学
83795905 83795469 83795276
东大本部(丁家桥校区):
●护理学(凭护士执业资格证书) 83272295
金陵图书馆教学点:
●政治学与行政学(原公共事业管理)
●旅游管理 84412055 83900665
南京房产局教学点:
●土木工程 52334737 52334742

欢迎登陆: 教育网: <http://netu.seu.edu.cn> 浏览查询
电信网: <http://www.seuyc.com.cn/> 报名请携带毕业证书、身份证原件及复印件2张,照片3张。

学院监督电话:83795686 83792665

报名请携带毕业证书、身份证原件及复印件2张,照片3张。

北大青鸟APTECH(南京鼓楼校区)

学软件测试,首选鼓楼校区
——为您解决所有关于就业的烦恼!

就业集结号,响彻南京城!

面对对象: 正为就业而烦恼的你! *师出无门 *应往届毕业生无工作经验 *无一技之长 *前景困惑

参加理由1: * 软件测试人才紧缺,企业用人遭遇尴尬
* 国内三年以上软件测试工程师不足1万
* 国内高校基本未正式开设软件测试相关专业,竞争小
* 软件测试人才缺口正逼近30万,现在选择轻松入行

参加理由2: * BTEST课程是北大青鸟力推最新课程
* 南京鼓楼校区——北大青鸟华东首家软件测试培训中心
* 华东首家已与百余家知名企达成合作关系
* 集聚华东六省一市资深软件测试讲师

* 100%推荐就业 *丰富项目实训,边学习边积累经验。
* 专业就业顾问老师,为你解决关于面试的烦恼,更加人性化。

现在选择,轻松入行!

电话热线:025—83240832 地址:中山北路26号新晨国际大厦14层 详情请登录:www.js-btesting.com

活动时间: 2008年5月3日

北大青鸟APTECH(南京鼓楼校区)

迎奥运,庆五一

北大青鸟邀您共享“小黄金”

参与拓展运动 精彩技术体验!

活动内容

拓展训练:
★“齐眉棍”
★人体“拷贝”
★收获“糖弹”
★头脑风暴

技术体验:
★计算机攻防技术实战
★体验寻找软件Bug的乐趣
★软件测试综述
★职业生涯规划

召集对象:◆小黄金长假无处可去的你◆热爱运动的你◆爱好计算机的你

★乐趣无穷的拓展运动,精彩新奇的技术体验!

★立即报名 参加请拨打热线电话!
名额有限哦!

注:本期活动名额为25名。
预订电话:025—83240832